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          Organi di Giustizia 

 

 

Proc. n. 2/25 

Dec. n. 2/25 

 

Il giorno 30 settembre 2025 presso la sede della F.M.I., in Roma, Viale 

Tiziano 70,   la  Corte Federale d’Appello in funzione di Corte Sportiva 

di Appello  composta da: 

 

D’ONOFRIO prof. avv. Paco  -  Presidente 

 

FORTUNA avv. Elvio– Componente 

 

BEVILACQUA avv. Jennyfer  -  Componente 
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riunitasi per la trattazione del reclamo presentato a mezzo pec in 

data 10.9.2025  dall’avv.  Cesare DI CINTIO  per conto dei sigg.ri  

Galiuto Gaetano Maria e Selvaggia Erika Agostoni, esercenti la 

potestà genitoriale sul minore  

G. M. A., nato omissis residente omissis,  tesserato e licenziato con il 

M.C. “VIADANA”, con tessera n. 25049735 e licenza Velocità n. 

W001183;  

elettivamente domiciliato in Roma (RM) alla via di Ripetta n. 141,  

presso lo studio del nominato difensore avv. Cesare DI CINTIO 

assistito dall'avvocato Cesare DI CINTIO del foro di Roma (giusta 

procura alle liti in atti) -  indirizzo PEC: omissis 

avverso la decisione del Giudice Sportivo Nazionale n. 17/25 del 

4.09.2025, che ha applicato a G. M. A. ai sensi degli artt. 11.1, 29, 45.2  

e 80 del Regolamento di Giustizia,  la sanzione del ritiro della tessera 

e della licenza per mesi 4 (quattro) con fine sanzione per il 4 gennaio 

2026. 

 

 

 

mailto:cesare.dicintio@pct.pecopen.it
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ha  pronunciato il seguente 

 

DISPOSITIVO 

 

La Corte Federale d’Appello in funzione di Corte Sportiva di Appello,  

in  riforma della decisione appellata, accoglie parzialmente il 

reclamo presentato dall’avv. Cesare DI CINTIO per conto dei sigg.ri  

Galiuto Gaetano Maria e Selvaggia Erika Agostoni, esercenti la 

potestà genitoriale sul minore G. M. A., e per l’effetto riduce la 

sanzione inflitta a G. M. A. con decisione n. 17/25 del Giudice 

Sportivo Nazionale a mesi uno (1) di ritiro della tessera e della licenza, 

dedotto il presofferto, con fine sanzione per il 3 ottobre 2025, nonché 

al pagamento della sanzione pecuniaria di euro 500.00, da 

corrispondersi entro 15 gg dalla notifica della decisione.  

Riserva il deposito della motivazione nei termini previsti. 
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Si comunichi, a cura della Segreteria Organi di Giustizia, a  

Avv. Cesare Di Cintio; 

Galiuto Gaetano Maria  ed Agostoni Selvaggia Erika  

esercenti la responsabilità genitoriale;  

 

Presidente Federale;  

Segretario Generale;  

Procuratore Federale;  

Settore Tecnico Sportivo;  

Gruppo Commissari di Gara;  

Gruppo Direttori di Gara;  

Ufficio Licenze F.M.I.; 

Ufficio Velocità F.M.I.;  

Amministrazione FMI; 

Co. re. Lombardia;  

Ufficio Comunicazione F.M.I.     

 

Si ricorda che i dati contenuti nel presente provvedimento sono utilizzabili esclusivamente 

nell’ambito dell’organizzazione sportiva e il loro utilizzo per altri usi è tutelato dalla vigente 

normativa. 
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